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ΑΙΤΗΣΗ  
ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΒΕΕ 
ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΕΙΑ – ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ 
60150 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 
Τηλ.:23510 34305 
email: v.manol@ambrosiadis.gr 

Νόμιμος εκπρόσωπος: Αμβροσιάδης Ιωακείμ,, κιν.: 6972822229 

ΘΕΜΑ: Υποβολή δήλωσης συμμόρφωσης της εταιρείας μας, μετά από Πλάνο Διορθωτικών 
Ενεργειών (ΠΔΕ) τετραμήνου  

Σχετ.: Α.Π.:  554710/2032/6-8-2024 Οριστική Έκθεση Ελέγχου (ΟΕΕ) μετά από έκτακτο μερικό 
περιβαλλοντικό έλεγχο της μονάδας απόσμησης της μονάδας rendering του πτηνοσφαγείου της 
εταιρείας ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΒΕΕ 

    Σε εκτέλεση της παραπάνω σχετικής ΟΕΕ η εταιρεία μας όφειλε να προβεί σε ενέργειες 
συμμόρφωσης ως προς τις παραβάσεις-διαπιστώσεις 1, 2, 3 και 4. Κατόπιν τούτου: 

 ως προς την παράβαση-διαπίστωση 1 του ΠΔΕ, δηλώνουμε τη συμμόρφωσή μας και σας 
καταθέτουμε ως αποδεικτικά στοιχεία παραστατικά μετρήσεων μηνών Ιουνίου-Σεπτεμβρίου (2 
μετρήσεις ανά μήνα) προς επιβεβαίωση πραγματοποίησης των ενεργειών που περιλήφθηκαν στο 
ΠΔΕ 

 ως προς την παράβαση-διαπίστωση 2 του ΠΔΕ, δηλώνουμε τη συμμόρφωσή μας και σας 
καταθέτουμε ως αποδεικτικά στοιχεία παραστατικά μετρήσεων μηνών Ιουνίου-Σεπτεμβρίου (2 
μετρήσεις ανά μήνα) προς επιβεβαίωση πραγματοποίησης των ενεργειών που περιλήφθηκαν στο 
ΠΔΕ και απόψεις για τη ζητούμενη βεβαίωση από το διαπιστευμένο εργαστήριο μετρήσεων 

 ως προς την παράβαση-διαπίστωση 3 του ΠΔΕ, σας καταθέτουμε απόψεις περί μη απαίτησης 
εγκατάστασης συστήματος συνεχούς παρακολούθησης των οσμών στο σύστημα της χημικής 
πλυντρίδας και επομένως τη συμμόρφωση μας ως προς τις ενέργειες που περιλήφθηκαν στο 
ΠΔΕ  

 ως προς την παράβαση-διαπίστωση 4 του ΠΔΕ, δηλώνουμε τη συμμόρφωσή μας ως προς την 
πραγματοποίηση των ενεργειών που περιλήφθηκαν στο ΠΔΕ, με την κατάθεση τεκμηριωμένης 
έκθεσης μη αναγκαιότητας τήρησης των αναφερόμενων στην παρ. 13 του κεφαλαίου Β της 
ΤΕΠΕΜ και στον Π.Ο. 5.1.3 της ισχύουσας ΑΕΠΟ 

    Βάσει των ανωτέρω αποδεικνύεται η πλήρης συμμόρφωση της εταιρείας μας με το τεθέν ΠΔΕ της 
σχετικής ΟΕΕ. 

    Για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση βρισκόμαστε στη διάθεση σας. 
 
Συνημμένα   

 Μετρήσεις αέριων ρύπων (και SO2), συχνότητας 2 μετρήσεις/μήνα για Ιούνιο-Ιούλιο-
Αύγουστο-Σεπτέμβριο και απόψεις για βεβαίωση του εργαστηρίου συσχέτισης των 
ευρημάτων των μετρήσεων οσμών με την πρόκληση ή μη δυσοσμίας (στην τεχνική 
έκθεση) 
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 Απόψεις για τη Βέλτιστη Λειτουργία του συστήματος απόσμησης του rendering, με την 
τήρηση όλων των σταδίων λειτουργίας και ορθής διαχείρισης των υγρών αποβλήτων 
συμπύκνωσης των υδρατμών (στην τεχνική έκθεση) 

 Απόψεις για τη μη αναγκαιότητα τοποθέτησης συστήματος συνεχούς παρακολούθησης 
των οσμών στην έξοδο της χημικής πλυντρίδας (στην τεχνική έκθεση) 

 Τεκμηριωμένη έκθεση μη αναγκαιότητας τήρησης των αναφερόμενων στην παρ. 13 του 
κεφαλαίου Β της ΤΕΠΕΝ και στον περιβαλλοντικό όρο 5.1.3 της ΑΕΠΟ  (στην τεχνική 
έκθεση) 

 
Για την ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΒΕΕ 

Ο εκπρόσωπος 
 
 
 
 

Αμβροσιάδης Ιωακείμ 
Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος 

 



 
  

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
1. Τεκμήρια ή και απόψεις για την πραγματοποίηση των ενεργειών συμμόρφωσης του σημείου 

1 του ΠΔΕ της ΟΕΕ 

    Σύμφωνα με το ΠΔΕ της ΟΕΕ για τους θερινούς μήνες και το Σεπτέμβριο ορίστηκε έλεγχος 
αέριων ρύπων, μεταξύ αυτών και του αερίου SO2 με συχνότητα 2 μετρήσεις ανά μήνα.  

    Έτσι, πραγματοποιήθηκαν 2 μετρήσεις ανά μήνα αέριων ρύπων, μεταξύ αυτών και του αερίου 
SO2, για τους θερινούς μήνες και τον Σεπτέμβριο, όπως αυτές έχουν ήδη αποσταλεί στην 
υπηρεσία σας.  

   Λόγω του ότι το ΠΔΕ δόθηκε στην εταιρεία μας τον Αύγουστο του 2024, οι μετρήσεις SO2 έγιναν 
μόνο Αύγουστο και Σεπτέμβριο. 

    Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με τον Π.Ο. 7.4 της ισχύουσας ΑΕΠΟ, η υποχρέωση είναι να 
γίνονται μετρήσεις μία φορά ανά τετράμηνο. Σε ότι αφορά στη μέτρηση SO2 από τους 
βιομηχανικούς λέβητες, υπάρχει υποχρέωση μέτρησης μία φορά στην 3ετία και σύμφωνα με την 
ΚΥΑ 6164/2018 (ΦΕΚ 1107Β/27-3-2018). Σχετ. ΤΕΠΕΜ 

    Σε ότι αφορά στην απαιτούμενη βεβαίωση του διαπιστευμένου εργαστηρίου που πρέπει να 
συνοδεύει τις μετρήσεις, έτσι ώστε να γίνεται συσχέτιση των ευρημάτων των μετρήσεων οσμών 
με την πρόκληση ή μη δυσοσμίας, αυτή δεν μπορεί να δοθεί διότι οι μετρήσεις αφορούν σε 
ένταση οσμής (ποσοτικά χαρακτηριστικά) και όχι σε ποιοτικά χαρακτηριστικά αυτών 
(αναγνώριση οσμής) 

   Σημειώνεται ότι, μέχρι την έκδοση της ισχύουσας ΑΕΠΟ, δεν υπήρχαν διατάξεις που να ορίζουν 
οριακές τιμές οσμής από συστήματα απόσμησης με διάταξη πλυντρίδας ή καύσης αέριων ρύπων 
σε υφιστάμενο ατμολέβητα. 

    Μετά την έκδοση της ΑΕΠΟ όμως, εκδόθηκε η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ (ΕΕ) 2023/2749 ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της 11ης Δεκεμβρίου 2023 για τον καθορισμό των συμπερασμάτων για τις βέλτιστες 
διαθέσιμες τεχνικές (ΒΔΤ), βάσει της οδηγίας 2010/75/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου περί βιομηχανικών εκπομπών, όσον αφορά τους κλάδους των σφαγείων, των 
ζωικών υποπροϊόντων και/ή των βρώσιμων παραπροϊόντων. Σύμφωνα με την απόφαση αυτή 
δίνονται οριακές τιμές έντασης οσμής στην έξοδο της καμινάδας της χημικής πλυντρίδας ή της 
καμινάδας του ατμολέβητα καύσης των ρύπων, έτσι ώστε, πέρα από τα ποσοτικά 
χαρακτηριστικά να υπάρχει συσχέτιση με τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των ρύπων (ήτοι ότι ο 
ρύπος προέρχεται αποκλειστικά ή στο μεγαλύτερο ποσοστό του από τη μονάδα-εγκατάσταση  
που τον παράγει). 

    Από τα παραπάνω προκύπτει πλήρης συμμόρφωση με το ΠΔΕ 1. 

2. Απόψεις για την πραγματοποίηση των ενεργειών συμμόρφωσης του σημείου 2 του ΠΔΕ της 
ΟΕΕ 

    Σύμφωνα με το ΠΔΕ της ΟΕΕ θα πρέπει στο σύστημα απόσμησης της μονάδας αδρανοποίησης 
να επιτυγχάνεται η βέλτιστη λειτουργία του έτσι ώστε να εξαλείφεται το σύνολο των δύσοσμων 
απαερίων της μονάδας θερμικής αδρανοποίησης που παράγονται από τα 2 cooker. 

   Παράλληλα, θα πρέπει να τηρούνται όλα τα στάδια του συστήματος απόσμησης και ορθή 
διαχείριση των υγρών λυμάτων που προκύπτουν από την συμπύκνωση των υδρατμών. 

   Όπως αναφέρεται και στην ΤΕΠΕΜ, για την εξάλειψη των οσμών έχουν τοποθετηθεί και 
λειτουργούν 2 κύρια συστήματα απόσμησης. Στο σύστημα καύσης των απαερίων σε υφιστάμενο 
ατμολέβητα οδηγείται το σύνολο των παραγόμενων απαερίων των 2 coocker, ενώ στη πλυντρίδα 
οδηγείται το υπόλοιπο εξαερισμού του κτιρίου στο οποίο βρίσκονται οι μονάδες θερμικής 
αδρανοποίησης (2 coocker). 

   Και τα 2 κύρια συστήματα-διατάξεις απόσμησης έχουν κατασκευαστεί σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές και τις απαιτήσεις που αναφέρονται στην ΑΕΠΟ και στην ΤΕΠΕΜ και είναι σε 
συμμόρφωση με την κείμενη νομοθεσία, όπως αναφέρεται στο σημείο 4 της παρούσας. 



 
  

 

   Συγκεκριμένα, η πλυντρίδα περιλαμβάνει δίκτυο συλλογής των ρύπων, κατακόρυφο πύργο 
πλύσης–απορρόφησης και κυκλώνα (κατασκευής της εταιρίας Haarslev), ενώ η διάταξη καύσης 
των απαερίων των coocker σε υφστάμενο ατμολέβητα διαθέτει δίκτυο αεραγωγών για την 
μεταφορά των απαερίων και των εναπομένοντα αέριων απόβλητων, κυκλώνα για την 
απομάκρυνση των στερεών υλικών και εναλλάκτη θερμότητας για την ψύξη/αφύγρανση του 
εξερχόμενου από το rendering ατμού και ο ατμολέβητας βρίσκεται σε συνεχή λειτουργία. 

   Η ποσότητα των απαερίων που υγροποιούνται (οι συμπυκνωμένοι υδρατμοί), αποστέλλονται με 
αντλία σε ξεχωριστή δεξαμενή υγρών αποβλήτων στην οποία γίνεται διόρθωση του ΡΗ και στη 
συνέχεια οδηγούνται στο δίκτυο υγρών αποβλήτων της εταιρίας για περαιτέρω επεξεργασία από 
τον βιολογικό καθαρισμό του πτηνοσφαγείου. 

    Ο ρυθμός ροής των μη συμπυκνωμένων αερίων του rendering ελέγχεται για να διασφαλίζεται 
η πλήρης καύση των δύσοσμων αερίων στον ατμολέβητα. 

    Από τα παραπάνω προκύπτει πλήρης συμμόρφωση με το ΠΔΕ 2. 

3. Απόψεις για την πραγματοποίηση των ενεργειών συμμόρφωσης του σημείου 3 του ΠΔΕ της 
ΟΕΕ 

    Σύμφωνα με το ΠΔΕ της ΟΕΕ θα πρέπει να εγκατασταθεί σύστημα συνεχούς παρακολούθησης 
των οσμών στο σύστημα της χημικής πλυντρίδας όπως ορίζεται στην Α.Ε.Π.Ο. 

   Αντ΄αυτού επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τον Π.Ο. 7.5 της ισχύουσας ΑΕΠΟ θα έπρεπε να 
εξεταστεί η δυνατότητα εγκατάστασης συστήματος συνεχούς παρακολούθησης των οσμών για 
την περίπτωση της εν σειρά λειτουργία του συστήματος απόσμησης της μονάδας θερμικής 
αδρανοποίησης με α. chemical scrubber και β. καύση απαερίων σε υφιστάμενο ατμολέβητα 

    Σύμφωνα με την ΤΕΠΕΜ, έχει τονιστεί ότι τα δύο συστήματα απόσμησης λειτουργούν 
αυτόνομα, αποτελώντας κύρια (και ανεξάρτητα) συστήματα απόσμησης, οπότε σύμφωνα με τον 
Π.Ο. 7.5 της ΑΕΠΟ δεν υπάρχει υποχρέωση εγκατάστασης συστήματος συνεχών μετρήσεων στην 
έξοδο της πλυντρίδας   

    Ωστόσο, η εταιρεία μας εξετάζει τη δυνατότητα-πιθανότητα εγκατάστασης συστήματος 
συνεχούς παρακολούθησης των αέριων ρύπων στην έξοδο της πλυντρίδας, για το άμεσο μέλλον. 

    Από τα παραπάνω προκύπτει πλήρης συμμόρφωση με το ΠΔΕ 3. 

4. Απόψεις για την πραγματοποίηση των ενεργειών συμμόρφωσης του σημείου 4 του ΠΔΕ της 
ΟΕΕ 

    Σύμφωνα με το ΠΔΕ της ΟΕΕ δίνεται (παρακάτω) τεκμηριωμένη έκθεση μη αναγκαιότητας 
τήρησης της παρ. 13 του κεφαλαίου Β “Όροι και προϋποθέσεις Έγκρισης ΤΕΠΕΜ” της με Α.Π.: 
157665/27-11-2023 Απόφασης Έγκρισης Τεχνικής Περιβαλλοντικής Μελέτης (ΤΕΠΕΜ) για την 
εγκατάσταση και λειτουργία συστήματος απόσμησης καθώς και του περιβαλλοντικού όρου 5.1.3 
της ΑΕΠΟ, ήτοι υποβολής μελέτης τροποποίησης της ΑΕΠΟ για τη λήψη επιπλέον μέτρων 
αντιμετώπισης των οσμών σε περίπτωση που το φαινόμενο της δυσοσμίας δεν εξαλείφεται 

    Όπως αναφέρθηκε στο σημείο 1 της παρούσας, μέχρι την έκδοση της ισχύουσας ΑΕΠΟ (29-8-
2023), δεν υπήρχαν διατάξεις που να ορίζουν οριακές τιμές οσμής από συστήματα απόσμησης με 
διάταξη πλυντρίδας ή καύσης αέριων ρύπων σε υφιστάμενο ατμολέβητα.  

   Μετά την έκδοση της ΑΕΠΟ όμως, εκδόθηκε η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ (ΕΕ) 2023/2749 ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της 11ης Δεκεμβρίου 2023 για τον καθορισμό των συμπερασμάτων για τις βέλτιστες 
διαθέσιμες τεχνικές (ΒΔΤ), βάσει της οδηγίας 2010/75/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου περί βιομηχανικών εκπομπών, όσον αφορά τους κλάδους των σφαγείων, των 
ζωικών υποπροϊόντων και/ή των βρώσιμων παραπροϊόντων. 

     Σύμφωνα με τη ΒΔΤ 8, οι ρύποι ΝΗ3, Η2S και VOC΄s υπόκεινται στην παρακολούθηση της ΒΔΤ 
25 και αφορούν σε ρύπους που εξέρχονται από χημική πλυντρίδα και καύση σε υφιστάμενο 
ατμολέβητα. Η ελάχιστη συχνότητα παρακολούθησης είναι μία φορά ανά έτος και οι μετρήσεις 
πρέπει να γίνονται στην κατάσταση των υψηλότερων αναμενόμενων εκπομπών υπό κανονικές 
συνθήκες λειτουργίας.  



 
  

 

     Το SO2 υπόκειται στην παρακολούθηση της ΒΔΤ 15 και αφορά σε ρύπο που εξέρχεται από 
καύση σε υφιστάμενο ατμολέβητα. Η ελάχιστη συχνότητα παρακολούθησης είναι μία φορά ανά 
έτος και οι μετρήσεις πρέπει να γίνονται στην κατάσταση των υψηλότερων αναμενόμενων 
εκπομπών υπό κανονικές συνθήκες λειτουργίας. 

    Παρακάτω γίνεται σύγκριση των μετρήσεων με τις οριακές τιμές που τίθενται στην εκτελεστική 
απόφαση της επιτροπής  και αφορά μόνο στην έξοδο στην καμινάδα των κύριων συστημάτων 
απόσμησης, έτσι ώστε να υπάρχει συσχέτιση των μετρήσεων με τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των 
ρύπων, πέραν των ποσοτικών. 

   Στα άλλα σημεία των μετρήσεων δεν μπορούν να εξαχθούν ασφαλή συμπεράσματα για τα 
ποιοτικά χαρακτηριστικά των οσμών και επομένως δεν ελέγχονται-συγκρίνονται με τις οριακές 
τιμές της εκτελεστικής απόφασης.  

    Σύμφωνα με τα αποτελέσματα και για τις ημέρες των μετρήσεων, δεν υπήρξε υπέρβαση των 
οριακών τιμών και επομένως η  εταιρεία ήταν σε συμμόρφωση με τις απαιτήσεις της νομοθεσίας 
ως προς τα επίπεδα οσμών και ρύπων. 

    Από τα παραπάνω προκύπτει πλήρης συμμόρφωση με το ΠΔΕ 4, και για τις ημέρες των μετρήσεων. 
Τονίζεται ότι οι μετρήσεις θα πρέπει να γίνονται στο pick της παραγωγής των οσμών (εκτόνωση 
coocker) και για κανονική λειτουργία των συστημάτων απόσμησης. 

 

ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΕΕ) 2023/2749/11-12-2023 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
για τις ΒΔΤ, βάσει της οδηγίας 2010/75/ΕΕ, όσον αφορά τους κλάδους των σφαγείων,  
των ζωικών υποπροϊόντων και/ή των βρώσιμων παραπροϊόντων  

Πίνακας 1.10 

Επίπεδα εκπομπών που συνδέονται με τις ΒΔΤ (ΒΔΤ-AEL) για διοχετευόμενες εκπομπές οσμών, 
οργανικών ενώσεων, NH 3 και H 2 S στην ατμόσφαιρα από διαχωρισμό και τήξη λίπους, μεταποίηση 
αίματος και/ή επεξεργασία φτερών 
 ΒΔΤ 25 ΒΔΤ 25 ΒΔΤ 25 ΒΔΤ 15 ΒΔΤ 25 
  ΝΗ3 Η2S VOCS SO2 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΣΜΗΣ 
 mg/Nm 3 mg/Nm 3 mg/Nm 3 mg/Nm 3 OU /m3 
  ΕΞΟΔΟΣ ΚΑΜΙΝΑΔΑ RENDERING (ΠΛΥΝΤΡΙΔΑ) 

5-Ιουν 0 0 0   2,8 
12-Ιουλ 0 0 0   2,8 
23-Ιουλ 0 0 0   3,2 

6-Αυγ 0 0 0   158,3 
26-Αυγ 0 0 0 0 90,5 
12-Σεπ 0 0 0 0 2,8 
1-Οκτ 0 0 0 0 52,8 

 Εντός ορίων Εντός ορίων Εντός ορίων Εντός ορίων < 200 
  ΕΞΟΔΟΣ ΚΑΜΙΝΑΔΑ ΑΤΜΟΛΕΒΗΤΑ 

5-Ιουν 0 0 0     
12-Ιουλ 0 0 0     
23-Ιουλ 0 0 0     

6-Αυγ 0 0 0     
26-Αυγ 0 0 0 0   
12-Σεπ 0 0 0 0   
1-Οκτ 0 0 0 0   

 Εντός ορίων Εντός ορίων Εντός ορίων Εντός ορίων  
ΟΡΙΑΚΗ ΤΙΜΗ 0,1–4 ( 3 ) < 0,1–1 ( 4 ) 0,5–16 6-100  200–1 100 ( 1 ) ( 2 ) 



 
  

 

( 1 ) Το εύρος ΒΔΤ-AEL ενδέχεται να μην εφαρμόζεται στην περίπτωση της καύσης (π.χ. σε διατάξεις θερμικής 
οξείδωσης ή ατμολέβητες) δύσοσμων αερίων όταν πληρούνται και οι δύο ακόλουθες προϋποθέσεις:                                                                                                                          
— η θερμοκρασία καύσης είναι αρκετά υψηλή (συνήθως εντός του εύρους 750-850 °C), με επαρκή χρόνο 
παραμονής (συνήθως μεταξύ 1 και 2 δευτερολέπτων)· και                                                                                                              
— η απόδοση μείωσης των οσμών είναι ≥ 99 % ή, εναλλακτικά, η οσμή της διεργασίας δεν γίνεται αντιληπτή στα 
επεξεργασμένα απαέρια. 

( 2 ) Στην περίπτωση τεχνικών μείωσης εκτός της καύσης δύσοσμων αερίων, το άνω όριο του εύρους ΒΔΤ-AEL 
μπορεί να είναι υψηλότερο και έως 3 000 ou E /m 3 εάν η απόδοση μείωσης είναι ≥ 92 % ή, εναλλακτικά, η οσμή 
της διεργασίας δεν γίνεται αντιληπτή στα επεξεργασμένα απαέρια. 
( 3 ) Το άνω όριο του εύρους ΒΔΤ-AEL μπορεί να είναι υψηλότερο και έως 7 mg/Nm 3 στην περίπτωση της καύσης 
δύσοσμων αερίων (π.χ. σε διατάξεις θερμικής οξείδωσης ή ατμολέβητες). 
( 4 ) Το εύρος ΒΔΤ-AEL εφαρμόζεται μόνον όταν διαπιστώνεται ότι το H 2 S απαντά σε σημαντικά επίπεδα στο 
ρεύμα απόβλητων απαερίων βάσει του μητρώου εισροών και εκροών που αναφέρεται στη ΒΔΤ 2. 

 
Για την ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΟΛΥΜΠΟΥ ΑΒΕΕ 

Ο εκπρόσωπος 
 
 
 
 

Αμβροσιάδης Ιωακείμ 
Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος 
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